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ESér'iové zapojeni rezistord (spotrebiél) = za sebou J
D Qo Ca- Fgd Kb

1) Proud prochdzejici sériové zapojenymi spotrebici je v
nerozveétveném obvodu stejny ve viech mistech.
I=11 =12 =13
2) Celkové elektrické napéti na krajnich svorkach sériove
zapojenych spotrebié¢l se rovnd soué¢tu napéti na svorkdch
jednotlivych spotrebiéu.
U=U1+U2+ U3

3) Vysledny odpor sériove zapojenych + - /‘I\
spotrebili se rovnd soudtu | © |° k?/
odpord jednotlivych spotfebiél. | R R -l Ry
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(Par'alelni zapojeni rezistoru (spotrebiél) = vedle sebe ]

1) Proud v herozvétvené ¢dsti obvodu se rovnd souétu proudd
ve vétvich paralelné zapojenych spotrebiéd.
I = I1 + Iz + I3
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a 2) Napéti na krajnich svorkdch jednotlivych
(A1 spotrebiél zapojenych paralelné je stejné
a rovna se napéti na uzlech nerozvétvené

casti obvodu (zapojeni zdsuvek).
U= U1 - Uz - U3

3) Prevrdcend hodnota vysledného odporu
spotrebiéu zapojenych paralelné se
rovhd souc tu prevrdcenych hodnot
jednotlivych odporu spotrebiéd.
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Vysledny odpor paralelné zapojenych spotrebiéu je
mensi nez odpor kazdého spotrebice.

R<R1, R<R2 R <R3
Proudy ve vétvich se rozdéli v obrdceném poméru nez

jsou odpory spotrebiéd.
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